

Ogranak Rijeka

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU

- OŠ „Milan Brozović“ Kastav, Prva riječka hrvatska gimnazija i OŠ Zamet uključili su se u zajednički projekt „Eine Tour durch meine Region/meine Stadt“ koji organizira KDV na razini države, a kojim se promiče učenje njemačkog jezika. Tijekom rujna i listopada održani su prvi zajednički susreti učenika i učiteljica. Sastanak svih timova održan je u studenom na 27. državnom skupu profesora i učitelja njemačkog jezika u Poreču.



- Prva riječka hrvatska gimnazija

Projekt povodom Europskog dana jezika

Većina učenika trećih razreda koji njemački jezik uče kao prvi, drugi ili treći strani jezik sudjelovali su u obilježavanju Europskog dana jezika pripremajući tipična jela zemalja njemačkog govornog područja. Te su specijalitete prodavali za vrijeme velikog odmora na školskom dvorištu svojim kolegama po simboličnim cijenama.

Projekt povodom Dana škole: Šuma različitosti

Projektne aktivnosti provodile su se u grupi sastavljenoj od učenika prvih razreda opće gimnazije koji Njemački jezik uče kao svoj drugi strani jezik. Zadatak je bio svoje obiteljsko stablo predstaviti na zanimljiv način, posebno se bazirajući na etimologiju imena svojih rođaka koji možda nose ime njemačkih korijena. Uz obiteljska stabla načinjeno je i nekoliko

interaktivnih sadržaja u svrhu ponavljanja i proširivanja znanja vokabulara. Ideja je bila da se napravljeno predstavi kolegama iz OŠ Nikola Tesla, OŠ Podpićan, Osnovna Waldorfska škola.

Izlet u München i dvorce Bavarske (29.11.-1.12.2019.)

Cilj izvanučioničke nastave bio je upoznati kulturnu i povijesnu baštinu Njemačke i grada Münchena i njegove okolice kroz posjete raznim povijesnim i geografskim lokalitetima s naglaskom na posjet KZ logoru Dachau, dvoraca Nymphenburg, Herrenhimsee kao i božićnom sajmu kao i vježbati komunikaciju na njemačkom jeziku u svakodnevnim životnim situacijama.

● OŠ Zamet

Slikovnice

Prosinac, najveseliji i najljepši mjesec u godini, na satovima Njemačkoga jezika protekao je u radnoj, ali opuštenoj i veseloj atmosferi. Profesorica Iva Nežić Crljenica je u osmom i šestim razredima provela miniprojekt izrade slikovnica koje će u nastavi upotrebljavati učenici mlađih razreda. Učenici su, slušajući popularne božićne pjesme, u parovima ili skupinama izrađivali slikovnice koje će mlađi razredi koristiti u nastavi pri obradi određenih sadržaja. 8.razred izradio je slikovnice sa sljedećim temama: *Das ABC, Körper und Krankheiten, Die Zahlen, Die Jahreszeiten, Tiere auf dem Lande, Tiere im Zoo, Advent und Weihnachten, Der Adventskalender, Die Kleidung, Das Frühstück.* 6. razredi izradili su slikovnice na temu *Im Dezember: Advent, Nikolaus, Weihnachten und Neujahr* te na temu *Morgens vor der Schule.* Preljepe, razigrane i šarene dječje slikovnice razveselit će najmlađe učenike, a starije motivirati na neki sličan novi projekt.



Posjet Austrijskoj knjižnici na Filozofskom fakultetu u Rijeci

Učenici petog razreda su 6. prosinca posjetili Austrijsku knjižnicu u sklopu Odsjeka za germanistiku Filozofskog fakulteta te sudjelovali u prigodnoj radionici povodom Svetog Nikole. Studentice Germanistike Ana Maria Mihalić i Doris Žeger organizirale su im radionicu povodom blagdana Svetog Nikole. Učenici su uživali jer su u opuštenoj atmosferi učili njemački jezik kroz igru i smijeh. Tko zna, možda će se netko od njih u budućnosti odlučiti upravo za studij Germanistike!



Božićna radionica

Učenici 2. razreda su kroz interaktivnu priču ukrasili božićnu jelku. Izašli su u glavno školsko predvorje ispred velikog panoa i fotografirali se u blagdanskome ozračju.



Promocija njemačkog jezika

Učiteljica Osnovne škole Zamet održala je dvije radionice u Katoličkoj osnovnoj školi „Josip Pavličić“ kako bi potakla učenike trećeg razreda na odabir njemačkog u 4. razredu.

- Interaktivna radionica "Weihnachten"
- Werbung für Deutsch: Spielend Deutsch lernen

Muttertag

Za Majčin dan su učenici pisali čestitke, izrađivali origami cvijeće te pisali pjesme (Elfchen) za svoje majke.

● Prometna škola, Rijeka

„Ključ za Austriju“

„Ključ za Austriju“ je projekt Prometne škole u Rijeci namijenjen učenicima od 1. do 4. razreda koji uče njemački jezik u redovnoj ili izbornoj nastavi. Svrha projekta je upoznati učenike s kulturom i običajima Austrije i osposobiti ih za komunikaciju na njemačkome jeziku u poznatim svakodnevnim situacijama.

U projektu je aktivno sudjelovalo 15 učenika iz četverogodišnjih tehničkih programa (tehničar za poštanske i financijske usluge i tehničar cestovnog prometa). Učenici su tijekom trajanja projekta istraživali povijesna, geografska i kulturna obilježja Austrije i Graza, prikupljali i zapisivali podatke te izrađivali digitalne uratke. Osim upoznavanja sa zemljopoznavstvom rješavali su različite prigodne jezične zadatke s fokusom na svakodnevnu komunikaciju na njemačkom jeziku. Odabrani uradci objavljeni su na mrežnoj i Facebook stranici škole.

Učenici su također aktivno sudjelovali u pripremi i realizaciji školskog izleta u Graz u adventsko vrijeme. Tijekom terenske nastave u Grazu slušali su s razumijevanjem izvorne govornike njemačkog jezika i sudjelovali u komunikaciji u poznatim svakodnevnim situacijama (naručivanje jela i pića, kupovina suvenira, snalaženje u gradu i sl.). Aktivno su sudjelovali u projektnoj aktivnosti pod nazivom „lov na blago“, koja im je omogućila da se promišljeno upoznaju s najvažnijim znamenitostima i doznaju bitne podatke o svakodnevici u Grazu. Tom prigodom su fotografirali zanimljivosti vezane uz Graz i Austriju, snimali kratke video uratke i od prikupljenih materijala izradili prikladan video uradak koji je objavljen na mrežnim i Facebook stranicama škole. Na povratku su rješavali kviz znanja, a najuspješniji timovi su nagrađeni prigodnom nagradom.

Poveznice na digitalne uratke objavljenje tijekom realizacije projekta:

1. izvješće o terenskoj nastavi u Graz, dostupno na: <http://www.ss-prometna-ri.skole.hr/?p=2705>
2. putopis o izletu u Graz, dostupno na: <http://www.ss-prometna-ri.skole.hr/?p=2863>
3. video uradak s terenske nastave, dostupno na: https://www.facebook.com/watch/?ref=search&v=457186958536645&external_log_id=d77baa14-dac8-4b94-a369-967f788668e8&q=prometna%20%C5%A1kola%20rijeka
4. prikaz rezultata projekta, dostupno na: <http://www.ss-prometna-ri.skole.hr/?p=3230>

● OŠ Dr. Branimir Marković, Ravna Gora

Digitalna knjiga

Učenci 8. razreda izborne nastave njemačkoga jezika OŠ Dr. Branimira Markovića su u sklopu projektnog dana uz Dan škole, 16.10.2019., izradili digitalnu knjigu na njemačkome jeziku. U suradnji s podružnicom predškolskog odgoja i obrazovanja, osmaši su knjige vrtičaraca preveli na njemački jezik, snimili audio isječke i napravili digitalnu knjigu.



● Građevinska tehnička škola, Rijeka

Europski dan jezika

Na Europski dan jezika je svaki učenik ispisao na list papira svoju omiljenu riječ i ukraasio ga po želji. Tu su se našle raznorazne riječi poput Schmetterling, Schneewittchen, ali i jednostavne riječi poput Freitag. Učenici su listiće nanizali na jednu vrpцу i okačili preko učionice.



Učionica

Na živopisnim i veselo ukrašenim zidovima učionice njemačkog jezika, učenici izlažu svoje kratke autobiografije. Biografije učenika koji odlaze iz škole se spremaju i tako se stvara mjesto za nove đake. Svaki učenik doprinosi svojim radom ukrašavanju učionice njemačkog jezika. Uz ploču se nalazi i Geburtstagskalender, gdje su upisani svi rođendani učenika te se obavezno čestitke i lijepe želje izriču na njemačkom.

